

«ПРЕКРАСНАЯ ПОЛОВИНА» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

8 марта – Международный женский день, праздник весны и внимания к женщине.

В Ульяновской области проживает 668,6 тыс. женщин, что составляет 54,0% от общей численности населения нашего региона.

Последняя перепись населения показала: доля женщин с высшим образованием составляла 19,0%, со средним специальным – 33,7%.

Трудовая деятельность являлась основным источником средств к существованию у 67,4% женщин трудоспособного возраста, у 21,6% трудоспособных женщин основной источник – иждивение.



На каждую сотню новорожденных девочек приходится 108 мальчиков, но с 39-летнего возраста начинается численный перевес женщин – на 100 женщин приходится 95 мужчин, достигая разрыва более чем в два раза в возрастной группе 73 лет.

Средний возраст женщин нашего региона за последнее десятилетие увеличился почти на два года и составил 44,6 года.

Ожидаемая продолжительность жизни у женщин больше чем у мужчин на 10 лет и по последним данным составила 77,2 лет.